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ATA Nº 11 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA 

CULTURAL DE PIRENÓPOLIS-GO (CMPC).  

Aos 29 (vinte e nove), dias do mês de maio de 2024, às 16h (dezesseis horas), na 

sede da Secretaria Municipal de Cultura, na Avenida Beira Rio – Centro Histórico de 

Pirenópolis/GO, em primeira chamada, com três segmentos, conforme o Artigo 6º do 

Regimento Interno. Estiveram presentes, em ordem alfabética: Aline Santana Lôbo, 

representante da Literatura (APLAM); Ana Ilza de Sá, representante da Secretaria 

Municipal de Bem Estar Social (secretária presidente do CMPC); Diego Pereira, 

representante da secretaria Municipal do Meio Ambiente; João Guilherme da Trindade 

Curado, representante das Manifestações Folclóricas (comissão do folclore); Marcos 

Vinícius Ribeiro dos Santos, representante da Músicas, Bandas e Orquestras (Banda 

Phoenix - presidente do CMPC); Ronaldo Félix de Fontes, representante da Secretaria 

Municipal de Cultura (titular). Teve a participação da Vitoria Valentina de Sousa Aguis, 

Assessora Especializada da Secretaria Municipal de Cultura. Ao iniciar a reunião, o 

presidente Marcos Vinicius agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta: 1) 

Lei Aldir Blanc; 2) Consulta Pública; 3) Edital. 1) Ronaldo, explanou sobre a Lei Aldir 

Blanc, 2) comentou sobre a consulta pública que será através do site eletrônico e 

solicitou que preparasse o formulário para encaminhar para apreciação do conselho 

gestor e atentar para o prazo se será mais de 60 dias ou prorrogar, definir valor de 

acordo com o município 210,611.34, definir a premiação e quais serão os prêmios. Foi 

discutido os valores de cada premiação que ficou da seguinte forma: valor 50.000,00 

04 projetos um de 15 e 10 projetos de 10 mil. Solicitar assessoria jurídica quanto ao 

edital devido ano político. 3) João Guilherme, perguntou se o edital vai ficar com o 

mesmo seguimento da Lei Paulo Gustavo, qual seria o valor e quantos projetos, 

sugeriu uma oficina, quem seria os participantes e como vai ser a pontuação, se cria 

categoria ou deixa em aberto. Colocou que teria que ter um mecanismo institucional, 

valorizando alguém do artesanato, envolvendo área escolar ou bairro especifico, 

também povoados, propôs que fosse inserido no planejamento escolar começando no 

início do ano. Aline, comentou dos projetos contemplados como encaixaria nessa 

realidade e dar continuidade, perguntou quem poderia estar participando pessoa física 

e CNPJ, pensar nas manifestações culturais como projeto desse ano e deixar o edital 

geral pela categoria ou pelo valor. Vitória, falou do edital anterior das vagas que 

tiveram, dos valores e etapas dos projetos que foram videoclipe, documentário, curta 

metragem, audiovisual e música popular, citou a dificuldade das pessoas em fazer 

projetos e ficar atentos na questão do prazo, deixou claro que quem participou do 

projeto Lei Paulo Gustavo, pode participar também do Aldir Blanc. Marcos, disse que 

o projeto Paulo Gustavo, teve bastante procura, mas o valor foi muito baixo e sugeriu 

fazer quantidade menor com o valor maior.    
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ATA Nº 11 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA 

CULTURAL DE PIRENÓPOLIS-GO (CMPC).  

Aos 29 (vinte e nove), dias do mês de maio de 2024, iniciada às 16h (dezesseis horas), 

na sede da Secretaria Municipal de Cultura, na Avenida Beira Rio – Centro Histórico 

de Pirenópolis/GO – Pauta: 1) Lei Aldir Blanc; 2) Consulta Pública; 3) Edital. 

Lista de Assinatura dos participantes 

Nome Assinatura  

Aline Santana Lôbo  

Ana Ilza de Sá  

Diego Pereira  

João Guilherme da Trindade Curado  

Marcos Vinícius Ribeiro dos Santos  

Ronaldo Félix de Fontes  

Vitoria Valentina de Sousa Aguis  

 


